

Ще послужите Богу на тая планина.

Притчи 12:15-28

Данаил 9:3-10 Тогава обърнах лицето си към Господа Бога, за да отправя към него молитва и молби с пост, вретиче и пепел. 4 Когато се помолих на Господа моя Бог и се изповядах, рекох: О, Господи, велики и страшни Боже, Който пазиш завета и милостта Си към ония, които Те любят и пазят Твоите заповеди! 5 Съгрешихме, постъпихме извратно, вършихме нечестие, бунтувахме се, и се отклонихме от Твоите заповеди и от Твоите съдби; 6 и не послушахме слугите Ти пророците, които говориха в Твое име на царете ни и на началниците ни, на бащите ни и на всичките люде на земята ни. 7 **На Тебе, Господи, прилича правда, а на нас срам на лицето**, както е и днес, на юдовите мъже, на ерусалимските жители, и на целия Израил, както и на ония, които са близки, така и на ония, които са далечни по всички страни дето си ги изгонил подир престъплението, което извършиха против Тебе. 8 Господи, **срам на лицето подобава на нас**, на царете ни, на началниците ни, и на бащите ни, защото Ти съгрешихме. 9 **На Господа нашия Бог принадлежат милост и прощение**, защото се възбунтувахме против Него, 10 и не послушахме гласа на Господа Нашия Бог да ходим по законите, които положи пред нас чрез слугите си пророците.

Изход 3:1-15 А Моисей пасеше овците на тъста си Иотора, мадиамския жрец; и като докара овците в задната страна на пустинята, дойде на Божията планина Хорив. 2 И ангел Господен му се яви в огнен пламък изсред една къпина; и Моисей погледна, и ето къпината гореше в огън, а къпината не изгаряше. 3 И Моисей си рече: Да свърна и да погледам това велико явление, защо къпината не изгаря. 4 А като видя Господ, че свърна да прегледа, Бог го извика изсред къпината и рече: Моисее, Моисее! И Той каза: Ето ме. 5 И рече: **Да се не приближиш тука; изуй обувката от нозете си, защото мястото, на което стоиш, е света земя.** 6 Рече още: Аз съм Бог на баща ти, Бог Авраамов, Бог Исааков, и Бог Яковов. А Моисей затули лицето си, **защото се боеше да погледне към Бога.** 7 И рече Господ: Наистина видях страданието на людете Ми, които са в Египет, и чух вика им поради настойниците им; защото познах неволите им. 8 И слязох за да ги избавя от ръката на египтяните, и да ги заведа от оная земя, в земя добра и пространна, в земя гдето текат мляко и мед, в земята на ханаанците, хетейците, аморейците, ферезейците, евейците и евусейците. 9 И сега, ето, вика на израилтяните стигна до Мене; още видях и притеснението, с което ги притесняват египтяните. 10 Ела, прочее, сега, и ще те изпратя при Фараона, за да изведеш людете Ми израилтяните из Египет. 11 А Моисей рече Богу: Кой съм аз та да ида при Фараона, и да изведа израилтяните из Египет? 12 И рече му Бог: Аз непременно ще бъда с теб, и **ето ти знака, че аз те изпратих**; когато изведеш людете из Египет, **ще послужите Богу на тая планина.** 13 А Моисей рече Богу: Ето, когато отида при израилтяните и им река: Бог на бащите ви ме изпрати при вас, и те ми кажат: Как Му е името? що да им кажа? 14 И Бог рече на Моисея: **Аз съм Оня, Който съм.** Рече още: Така ще кажеш на израилтяните, **Оня, Който съм**, ме изпрати при вас. 15 При това, Бог рече още на Моисея: Така ще кажеш на Израилтяните: Господ Бог на бащите ви, **Бог Авраамов, Бог Исааков, и Бог Яковов**, ме изпрати при вас. Това е Името Ми до века, и това е Името Ми из род в род.

Матей 22:29-33 А Исус в отговор им рече: Заблуждавате се, като **не знаете писанията нито Божията сила.** 30 Защото във възкресението нито се женят, нито се омъжват, но са като [Божии] ангели на небето. 31 А за възкресението на мъртвите, не сте ли чели онова, което Бог ви говори, като казва: 32 **"Аз съм Бог Авраамов, Бог Исааков и Бог Яковов"? Той не е Бог на мъртвите, а на живите.** 33 И множеството, като чува това, чудеца се на учението Му.

2 Коринтяни 12:1-10 Принуден съм да се хваля, при все че не е за полза; но сега ще дойда до видения и откровения от Господа. **2** Познавам един човек в Христа, който, преди четиридесет години, (в тялото ли, не зная, вън от тялото ли, не зная, Бог знае), бе занесен до третото небе. **3** И такъв човек, познавам, (в тялото ли, без тялото ли, не зная; Бог знае), **4** който бе занесен в рая, и чу неизразими думи, които на човека не е позволено да изговори. **5** С такъв човек ще се похваля; а със себе си няма да се похваля; освен с немощите си. **6** (Защото, даже ако поискам да се похваля за други неща, не ще бъда безумен, понеже ще говоря истината; но въздържам се, да не би някой да помисли за мене повече от каквото вижда, че съм или каквото чува от мене). **7** **А за да се не превъзнасям** поради премногото откровения, даде ми се трън (Или: Мъченически кол.) в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям. **8** Затова три пъти се молих на Господа да се отмахне от мене; **9** и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото **силата Ми в немощ се показва съвършена**. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля с немощите си, за да почива на мене Христовата сила. **10** Затова намирам удоволствие в немощи, в укори, в лишения, в гонения, в притеснения за Христа; защото, **когато съм немощен, тогава съм силен**.

Псалм 34:18 Господ е близо при ония, които са със съкрушено сърце, И спасява ония, които са с разкаян дух.

Псалм 51:17 Жертви на Бога са дух съкрушен; Сърце съкрушено и разкаяно, Боже, Ти няма да презреш.

Исаия 57:15 Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, Чието име е Светий: Аз обитавам на високо и свето място, Още с онзи, който е със съкрушен и смирен дух, За да съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на съкрушилите се,

исая 42:1-4 Ето Моят служител, когото подкрепявам, Моят избраник, в когото благоволи душата Ми; Турих Духа Си на него; Той ще постави правосъдие за народите. **2** Няма да извика, нито ще издигне високо гласа си, Нито ще го направи да се чуе навън. **3** **Смазана тръстика няма да пречупи, И замъждял фитил няма да угаси;** Ще постави правосъдие според истината. **4** Няма да ослабне нито да се съкруши **Догдето установи правосъдие на земята;** И островите ще очакват неговата поука.